

**JEGYZŐKÖNYV**  
**a Honismereti Szövetség tisztújító küldöttgyűléséről**  
**Budapest, 2010. június 22**

**Helye: Magyar Művelődési Intézet (Budapest I. Corvin tér 8)**

**I. Levezető elnök: Halász Péter**

1. Köszönti a résztvevőket, majd felkéri a mandátumvizsgáló bizottság elnökét, tegyen jelentést a részvételről

**Kenyéri Kornélia** jelenti, hogy 12 küldött írta alá a jelenléti ívet és vette át a szavazócédulát, tehát a küldöttgyűlés még nem határozatképes. Három küldött (Komárom-Esztergom, Győr-Moson-Sopron és Vas megye) telefonon jelezte, hogy vonatbaleset miatt a Bicskei vasútállomáson álló vonaton ülnek, várják a továbbindulást.

**Halász Péter** megállapítja, hogy a küldöttek szükséges (20 főből 14 fő) kétharmada nincs jelen, ezért 30 perc múlva újra összehívja a küldöttgyűlést, amikor a küldöttek számára való tekintet nélkül az határozatképes.

**A küldöttgyűlés 10.30 órakor folytatja munkáját**

**Halász Péter elnök:**

1. A jegyzőkönyv **vezetésére** javasolja: Bartha Évát  
**hitelesítésére:** Dr. Bogyirka Emilt  
Karacs Zsigmondot

Megkérdezi, ki ért egyet a javasolt személyekkel:

**Szavazás:** igen 12 fő

2. **Ismerteti** a küldöttgyűlés írásban megküldött meghívója szerinti napirendi pontokat:
  - A 2007. február – 2009. december közötti három éves munkáról szóló beszámoló és közhasznú pénzügyi összegzés megvitatása (írásos anyagot minden küldött megkapta)
  - Az Elnökség, a Felügyelő Bizottság tagjainak, az alapítvány kuratóriumi elnökének és a Honismeret folyóirat szerkesztőjének megválasztása
  - Egyebek

**Megkérdezi,** van-e javaslat további napirendi pontra? Mivel nincs, szavazásra teszi fel a kérdést, elfogadják-e a napirendi pontokat:

**Szavazás:** igen 12 fő

### **3. Javaslatot tesz a Szavazatszámoló bizottság tagjaira:**

1. Rásky Mihályné elnök
2. Forróné Virág Zsuzsa
3. Nagyfalusi Ágnes
4. Papné Csaplár Krisztina
5. Kenyéri Kornélia

Megkérdezi, elfogadják-e a javasolt személyeket.

**Szavazás:** igen 12 fő

**II. A második** napirendi pont szerint felkéri Bartha Évát, mondja el szóbeli kiegészítését az írásban megküldött beszámolóhoz:

**Bartha Éva** elmondja, hogy az írásban megküldött beszámolóban összegezte mindazt, ami a szervezeti életre, a rendezvényekre vonatkozóan a három év alatt történt, illetve amit nem tudunk a terveinkhez képest megvalósítani. Hozzáteszi, hogy az éves tervek megvalósítása csak az elnökség tagjainak, a megyei egyesületeknek a közreműködésével, segítségével volt lehetséges, amelyért ezúton is köszönetet mond mindenkinek. Minden országos rendezvény (honismereti akadémiák, konferenciák) megszervezésére volt vállalkozó megyei egyesület, a megvalósítás mindenkor tartalmaz, a tagság szakmai továbbkésztését szolgáló volt. A színvonalat bizonyítja, hogy neves országos és helyi előadók szívesen vállaltak közreműködést. A három év során egy tervezett konferencia maradt el anyagiak hiányában, a többit pályázati támogatásokkal valósítottuk meg. Emellett jelentős segítség volt a három éve kezdeményezett és azóta minden évben megrendezett jótékonyági bál bevétele. Az árak emelkedése miatt a részvételi díjakat is emeltük. Szervezeti életünk az Alapszabálynak megfelelően zajlott, az előírt négy elnökségi ülést minden évben összehívtuk, a felügyelő bizottság az ellenőrzései során tapasztalatról tájékoztatta az éves küldöttgyűlést. A Honismeret folyóirat szerkesztő bizottság évente hat alkalommal ülésezett, a lap minden számát meg tudtuk jelentetni. A három éves ciklusban indítottuk el a szövetség Honlapját, amely feltöltése folyamatos.

**Gál Sándorné** a pénzgazdálkodás összesítéséhez hozzáteszi kiegészítésként, hogy a fő bevétel a pályázati támogatások jelentették, amelyekből a költségek mintegy kétharmadát fizettük. A legnagyobb működési bevétel a honismereti akadémiák részvételi díja, a folyóirat előfizetési díja, valamint a honoráriumról lemondók támogatása jelentette.

**Halász Péter** megköszöni a két szóbeli kiegészítést. Ügy érzi, a Szövetség munkáját két erő tartja egyensúlyban – a felelősség és a felelőtlenység. Ha valaki elvállal egy rendezvényt, az jó értelemben vett felelőtlenység, mert előre nem tudja, lesz-e rá pénze. A szervezeti élet, a rendezvények bonyolításának van egy hagyománya, ami megkönnyíti a munkát – hiszen erőinket arra kell fordítani, hogy megvalósítsuk. Ez a felelősségünk.

Megkérdezi, van-e kérdés, vélemény a beszámolókkal kapcsolatban. Miután nincs, megkérdezi, elfogadják-e a küldöttek az írásbeli beszámolókat a szóbeli kiegészítésekkel együtt.

**Szavazás:** 12 igen

**Megköszöni** a három éven át végzett munkát, mindenki erőfeszítését, a mindenkiben meglévő felelősséget, amivel működtették a szervezetet. 61 éve jegyezte el magát a néprajzzal, 46 éve került a honismereti mozgalomba, 37 éve szerkeszti a Honismeret

folyóiratot, 15 éve elnöke a Honismereti Szövetségnek. Most az Elnökség nevében lemond, a maga nevében pedig bejelenti, hogy nem vállalja tovább e tisztségeket, mert Erdélybe települ át családjával.

**Rásky Mihályné** elmondja, hogy a külsőrekecsini film jelenetei futottak végig előtte, amelyben Halász Péter szerepelt. Büszkeséggel tölt el bennünket az, hogy Vele dolgozhattunk, valamennyiünk nevében megköszöni a sok együtt töltött órát, a közös munkát. Egyúttal felkéri, vezesse le a tisztújító választást.

\*\*\*\*\*

### **III. Halász Péter**

**Emlékeztetőül elmondja**, hogy a 2009. szeptemberi elnökségi ülés megválasztotta a 3 tagú jelölőbizottságot, amelynek elnöke Rásky Mihályné, tagjai: Forróné Virág Zsuzsa és Papné Csaplár Krisztina.

**Felkéri** Rásky Mihálynét, a jelölőbizottság elnökét, ismertesse a bizottság végzett munkáját, a javaslatokat

**Rásky Mihályné** elmondja, hogy áprilisi ülésükön áttekintették az Alapszabály vonatkozó paragrafusait, amelyek értelmében a Küldöttgyűlés feladata a 31 tagú Elnökség, a 9 tagú Felügyelőbizottság, a szerkesztőbizottság elnökének és az Alapítványi Kuratórium elnökének megválasztása. Ennek előkészítésére levelet fogalmaztak meg, kérve a megyei egyesületeket, tegyék meg javaslataikat a testületek vezetőire, tagjaira. Segítségül megküldték a jelenlegi testületek listáját, jelezve benne, kik kérték felmenésüket. Kérték, hogy azokról, akiket új tagként javasolnak, rövid bemutatással segítsék a küldöttek döntését. Valamennyi jelöltnek Nyilatkozatot mellékeltek, kérve annak kitöltését arról, hogy vállalják a jelölést.

Június 1-jei ülésükön áttekintették a megyéktől beérkezett javaslatokat, ennek alapján állították össze a szavazólapot

Ezt követően ismerteti a **szavazás módját**:

- a szavazás titkosan történik a szavazólap kitöltésével
- valamennyi küldött szavazókártyája felmutatásával 3 szavazólapot kap, amely akkor érvényes, ha a jobb felső sarokban sorszám és a Szövetség bélyegzője szerepel.
- az 1. számú szavazólapon az Elnökség 31 tagjára lehet szavazni a tisztség megjelölésével
- a 2. számú szavazólapon a Felügyelőbizottság 9 tagjára lehet szavazni
- a 3. számú szavazólapon az Alapítványi Kuratórium elnökére, valamint a folyóirat szerkesztőjére lehet szavazni – mindhárom lapon a nevek előtt álló sorszám bekarikázásával;
- érvénytelen az a szavazólap, amelyiken több név szerepel az elfogadottnál; kevesebb szavazat lehet egy-egy jelöltre, ebben az esetben neki kevesebb szavazata lesz
- érvényes a szavazás, ha a leadott szavazatok száma a küldöttek 50 %-a + 1 fő

A küldöttek írásban megkapták az új jelöltek laudációját, amelyet a jelölőbizottság tagjai most emlékeztetőül felolvasnak: Debreczeni-Droppán Béla, Kovács Lajos, Dr. Ósz Károly,

Székelyné Forintos Judit ajánlását az Elnökségbe és Gál András ajánlását a Felügyelő Bizottságba.

Rásky Mihályné felolvassa a szavazólapokon szereplő jelöltek nevét, majd kiosztja a szavazólapokat.

**Halász Péter** megköszöni a jelölőbizottság tájékoztatóját, és a szavazás idejére *s z ü n e t e t* rendel el.

A szünet után Felkéri Rásky Mihálynét a **szavazás eredményének** ismertetésére.

**Rásky Mihályné** elmondja, hogy 12 küldött vette át a szavazólapot, 12 érvényes szavazólapot vizsgáltak meg. Az eredmények a következők:

- az **Elnökség** 30 tagja 12 szavazatot, 1 tagja (Mándli Gyula) 11 szavazatot kapott, tehát a 31 fő az Elnökség tagjának tekinthető

- *Elnök*: Debreczeni-Droppán Béla

*Alelnökök*: Dr. Csorba Csaba, Gálné Jáger Márta, Dr. Rémiás Tibor és Mándli Gyula

*Titkár*: Bartha Éva

*Tagok*: Bartos György, Dr. Bolla Dezső, Kovács Lajos, Dr. Ósz Károly, Székelyné Forintos Judit, a tagszervezetek képviselőiben: Gábrriel Tibor (Bpest), Dr. Simor Ferenc (Baranya m.), Székelyné dr. Kőrösi Ilona (Bács-Kiskun) Fabulya Lászlóné (Békés m.), Titkos Sándorné (Borsod-A-Z. m), Pál Lászlóné (Csongrád), Nagy Éva (Fejér), Néma Sándor (Győr-M-S.), Dr. Vajda Mária (Hajdú-Bihar), Somfai Tiborné (Heves), Dr. Nagy Molnár Miklós (Jász-Nk-Sz), ifj. Gyüszi László (Komárom-Esztergom), Vas Ágnes (Nógrád m. Balassagyarmat), Halminé dr. Bartó Anna (Pest), Sándor Mária (Somogy), Dr. Szabó Géza (Szabolcs-Sz-B), Kaczián János (Tolna), Zsámboki Árpád (Vas), Bándi László (Veszprém), Horváth Miklós (Zala)

- a **Felügyelő Bizottság** mind a 9 tagja 12 szavazatot kapott, tehát a bizottság tagjának tekinthető

*Elnök*: Braun Lászlóné

*Tagok*: Dr. Bogyirka Emil, Dr. Dékány Sándorné, Gál András, Kajus Józsefné, Karacs Zsigmond, Kenyéri Kornélia, Szüle Katalin, Varga István

- az **Alapítvány Kuratóriuma** *elnökének* Székely Gábort 12 szavazattal, a Honismeret Folyóirat *szerkesztőjévé* pedig Dr. Selmeczi Kovács Attilát megválasztotta

Gratulál valamennyi megválasztott tisztségviselőnek és tagnak, jó munkát kíván az elkövetkező három évre.

**Halász Péter** megköszöni a mandátumvizsgáló, a jelölő és a szavazatszámláló bizottság és a küldöttek munkáját, gratulál a megválasztottaknak. Erdélybe településével nem hazát, csak házat változtat, szeretne továbbra is kapcsolatban maradni a honismereti mozgalommal, és ha hívják, szívesen jön. Gratulál az Elnökség újonnan megválasztott elnökének, és átadja tisztségét azzal, hogy legalább annyi időt töltsön el a mozgalomban, mint ő.

**Debreczeni-Droppán Béla, újonnan megválasztott elnök** megköszöni a megválasztottak nevében a bizalmat – kéri az új Elnökség segítségét, együttműködését. Nagy elődök – Dr. Kanyar József és Halász Péter - után nehéz feladata lesz, de tanulni szeretne mind tőlük, mind a megyei egyesületektől. Első feladatának tekinti, hogy valamennyi megyei egyesületet felkeresse, ismerkedjen a tagokkal és a feladatokkal egyaránt. Ehhez kéri valamennyiük segítségét, a tartalmas, jó együttműködést.

Budapest, 2010. június 22.

---

levezető elnök

---

jegyzőkönyv vezető

---

jegyzőkönyv hitelesítő

---

jegyzőkönyv hitelesítő